
Tehetség gondozás 2.osztály (matematika) 

 

Apa egy háló mandarinnal jött haza. Rékáék megszámolták, és 
összesen 36 darabot találtak benne. Anya a feléből 

gyümölcslevet készített, a többit pedig szétosztották úgy, hogy 
a családban mindenki (anya, apa és a gyerekek is) három 
darabot kapott. 

Hány gyerek van a családban? 
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A nyilak mindig az alacsonyabbaktól mutatnak a magasabb 
gyerekek felé. 

 
Mi lesz a magassági sorrend a gyerekek között? 

 
 

 

D < A < B < F < C < E  
 

 

E < A < F < C < B < D 
 

 

C < D < E < F < B < A 
 

 

E < C < F < B < A < D 
 

javascript:img_click(5,0,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,1,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,2,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,3,'feladatlap_2');
javascript:img_click(12,0,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,2,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,1,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,3,'feladatlap_4');
javascript:img_click(5,0,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,1,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,2,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,3,'feladatlap_2');
javascript:img_click(12,0,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,2,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,1,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,3,'feladatlap_4');
javascript:img_click(5,0,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,1,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,2,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,3,'feladatlap_2');
javascript:img_click(12,0,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,2,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,1,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,3,'feladatlap_4');
javascript:img_click(5,0,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,1,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,2,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,3,'feladatlap_2');
javascript:img_click(12,0,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,2,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,1,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,3,'feladatlap_4');
javascript:img_click(5,0,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,1,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,2,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,3,'feladatlap_2');
javascript:img_click(12,0,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,2,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,1,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,3,'feladatlap_4');
javascript:img_click(5,0,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,1,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,2,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,3,'feladatlap_2');
javascript:img_click(12,0,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,2,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,1,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,3,'feladatlap_4');
javascript:img_click(5,0,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,1,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,2,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,3,'feladatlap_2');
javascript:img_click(12,0,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,2,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,1,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,3,'feladatlap_4');
javascript:img_click(5,0,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,1,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,2,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,3,'feladatlap_2');
javascript:img_click(12,0,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,2,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,1,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,3,'feladatlap_4');
javascript:img_click(5,0,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,1,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,2,'feladatlap_2');
javascript:img_click(5,3,'feladatlap_2');
javascript:img_click(12,0,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,2,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,1,'feladatlap_4');
javascript:img_click(12,3,'feladatlap_4');


 


